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вищої освіти

Про проведення Відкритого конкурсу

студентських наукових робіт з поліграфії

та видавничої справи «МОЛОДЬ І ПОЛІГРАФІЯ»

Шановні колеги!

Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти» повідомляє, що

у листопаді – грудні 2022 року на базі Української академії друкарства відбудеться

Відкритий конкурс студентських наукових робіт з поліграфії та видавничої справи

«МОЛОДЬ І ПОЛІГРАФІЯ» (далі – Конкурс).

Конкурс проводиться з метою активізації студентської наукової роботи у закладах

вищої освіти видавничо-поліграфічного профілю, вирішення актуальних наукових

проблем у цій галузі та виявлення обдарованих студентів для залучення їх до подальшої

наукової роботи.

Конкурс проводиться за такими напрямами:

 поліграфічні машини та автоматизовані комплекси, машини і технологія

пакування; автоматизоване управління технологічними процесами та

комп’ютерно-інтегровані технологічні процеси і виробництва в поліграфії;

 електронні мультимедійні видання;

 технологія поліграфічного виробництва, фото- та поліграфічні матеріали,

комп’ютерна обробка текстової і графічної інформації;

 економіка підприємств, маркетинг, менеджмент, облік і аудит в поліграфії;

 видавнича справа  і редагування, книгознавство;

 книжкова графіка і дизайн видавничо-поліграфічної продукції.

Наукові роботи з поміткою «На конкурс студентських наукових робіт» надсилати

до 15 листопада 2022 р. за адресою: 79020, м. Львів, вул. Під Голоском, 19, Українська

академія друкарства (науково-дослідна частина). Термін проведення другого

(завершального) туру конкурсу – 15 листопада  – 15 грудня 2022 р.

Детальну інформацію щодо участі у Конкурсі можна отримати: сайт

https://www.uad.lviv.ua/; е-mail: lgsmiyan@gmail.com; контактна особа – Сміян Людмила

Григорівна, інженер відділу міжнародних зв’язків, інформаційного забезпечення

Української академії друкарства; телефон: (032) 242-23-55, моб.: (068) 131-04-31.
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